



2nd International Research Forum on Guided Tours (IRFGT)

Plymouth, April 7-9, 2011.

Početak aprila održana je u Plimutu (Devon), na jugozapadu Engleske, konferencija posvećena turističkom vođenju i vođenim turama. Ovaj jedinstveni akademski skup održava se bijenalno i svaki put u drugoj zemlji. Prvi je održan u Švedskoj 2009. u organizaciji **Univerziteta u Geteborgu**, dok je ove godine domaćin bio **Univerzitet u Plimutu**. Predviđeno je da se naredni IRFGT, 2013. godine, održi u Utrehtu (Holandija).

Ovogodišnjoj konferenciji prisustvovalo je pedesetak istraživača iz više zemalja (Velika Britanija, Švedska, Norveška, Kanada, Australija, Grčka, Poljska, Portugalija, Italija, Jordan, Grčka, Egipat i dr.). Među njima je bio, kao jedini učesnik sa prostora bivše Jugoslavije, nastavnik Visoke turističke škole dr **Branislav Rabičić**.

Foto album



B. Rabičić je izložio svoj rad '*Tour Guiding as Profession: Perceptions and Self-Perceptions of Guides in Serbia*'. U prvom delu prezentacije on je posebno odabranim fotografijama i odgovarajućim komentarom najpre predstavio najvažnije turističke atrakcije Beograda (Beogradska tvrđava, stari deo grada, Skadarlija, Hram sv. Save i Kuća cveća), što je izazvalo veliko zanimanje među učesnicima Konferencije.



Posle izlaganja u okviru iste sesije, autori su učestvovali u diskusiji i odgovarali na pitanja prisutnih. Na slici su **Carlota M. Ribeiro** (Portugalija), **Reidar J. Mykletun** (Norveška) i **B. Rabić** (Srbija).



Za učesnike Konferencije priređene su i dve lokalne pešačke ture. Jedna od njih imala je kao temu muzičku prošlost grada (60-te i 70-te godine 20. veka). Vodiči ovog nostalgичnog 'putovanja', **Simon Persighetti** i **Tony Whitehead**, koristili su stari kasetofon na pojedinim tačkama zadržavanja, kao i prigodne rekvizite.



Phil Smith je bio vodič nestandardne, 'mitološko-geografske' pešačke ture po gradskom *West Endu* gde je predmet njegovih ironičnih komentara bila istorija grada, ali i savremeni život, kao i razne moguće pozitivne i negativne asocijacije koje nudi konkretan urbani ambijent.



Univerzitet u Plimutu je, inače, izdvojeni kompleks građevina u neposrednoj blizini gradskog centra. Na ovoj fotografiji vidi se, u prvom planu, deo reprezentativnog modernog zdanja *Rolle Building*, gde se održavaju sastanci i brojne konferencije.



Oko 30.000 studenata Plimutskog univerziteta, koji je po veličini na četvrtom mestu u Velikoj Britaniji, ima na raspolaganju odlične uslove za život i rad, zahvaljujući raznovrsnim sadržajima među kojima je i obavezni *pab* (desno).



Jedna od lokomotiva železničke kompanije *First Great Western*, koja održava redovan saobraćaj između Londona i jugozapadne Engleske, nosi ime Univerziteta u Plimutu.

Kompletan program Konferencije može se preuzeti [ovde](#).